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Bermondsey 09 November 2010 95 78 49%| 51% 0% 5% 0% 8%| 87%] 2%  17%| 21%| 35%| 25% 2% History of Bermondsey
Bermondsey 09 December 2010 42 37 48%| 52%) 10% 15% 0% 10%| 65%) 0%| 34%| 29%| 33% 4% 1%|Older Persons Agenda
Bermondsey 24 January 2011 73 571 42%| 58% 0% 11% 0%| 14%| 75% 0%| 16%| 21%| 47%| 16% 4%|Regeneration
Bermondsey 09 March 2011 53] 41 53%| 47%) T%| 22% 2% 0%| 69%) 0% 6%| 25%| 52% 17%) 2%|Managing the environment
Borough & Bankside 09 November 2010 54 53] Parks & open spaces
Borough & Bankside 09 December 2010 50 471 40%| 55%) 2% 18% 0% 4%| 76% 0% 4% 10%| 30%| 28%) 22} Christmas special
Borough & Bankside 02 February 2011 54 53] 56%| 44% 6% 7% 2% 6%| 43% 0% 2% 9%| 32%| 24%] 13%]|Transport
Camberwell 04 November 2010 83] 23] 57%| 44%) 0% 15% 5% 0%| 80%) 0% 0%| 26%| 47%| 26%) 0] Young people
Camberwell 07 December 2011  |Data not recorded as staff had to undertake other duties on the night Regeneration and cross-border wc
Camberwell 02 February 2011 50 22| 55%| 46% 6% 19% 0% 0%|  75%| 0% 8%| 15%| 54%| 23% 3]Arts and culture
Camberwell 21 February 2011 40 35 60%| 40% 0%| 69%| 16% 0%| 16%]Ages ranged from ten years to 23 years, 2]Young people's community safety «
Dulwich 13 December 2010 16 11 46%| 55%) 0% 0% 0% 0%| 100%j 0% 14% 0%| 29%| 57%) OJHealth service and safer neighbou
Dulwich 24 January 2011 40 190 42%| 58% 0%| 17% 0% 0%| 83%| 0% 0% 0%| 86%| 14% OJFocus on College ward
Dulwich 09 February 2011 45]Data not recorded as staff had to undertake other duties on the night North Cross Road Market
Dulwich 08 March 2011 58 Data not recorded as staff had to undertake other duties on the night Focus on Village ward
Nunhead & Peckham Rye |08 November 2010 46 36] 39%| 61%) 3%| 22% 0% 0%|  75%) 0% 0% 12%| 50%| 38%) 11%]Environment recycling & Transpori
Nunhead & Peckham Rye |08 December 2010 39 301 53%| 47% 3% 6% 0% 0%| 89% 0% 4% 9%| 42%| 45% 4%|Nunhead renewal area
Nunhead & Peckham Rye 20 January 2011 30| 26] 62%| 38%) 0%| 23% 0% 0%|  77%) 0% 4%| 34%| 38%| 24% 8%]| The Olympics and Southwark
Nunhead & Peckham Rye |03 March 2011 71 59  41%| 59% 5%| 23% 0% 0%| 72%] 0% 5%| 26%| 38%| 31% 3%]Regeneration in Peckham and Nur
NPRCC T&T sub group meet every 2 months Traffic and Transport
Peckham 35%% 45 34  35%| 65% 0%| 50% 0% 0%| 50%) 9%, 9%| 26%| 44%| 12% 6%]Fitness and Olympics
Peckham 07 December 2010 72 49 35%| 65% 5%| 70% 5% 0%| 20%| 55%| 13% 5%| 13%| 13%] 2%|Be Healthy in Peckham




Peckham 05 February 2011 36 250  28%| 72% 8%| 54% 0% 0%| 38% 0% 4%| 19%| 48%| 29% 0%JJobs Fair

Peckham Job Fair 05 February 2011 56] 45%| 55%) 7%| 66% 0% 0%| 27%) Jobs Fair

Peckham 02 March 2011 34 301 27%| 73% 3%| 44% 0% 0%| 53% 0%| 20%| 10%| 45%| 25% 3%] Teenage pregnancy Commission ¢
Rotherhithe 23 June 2010 41 38] 46%| 54% 3%| 13% 0% 5%| 40%| 0% 2% 24%| 60%| 14% 3%j{none

Rotherhithe 07 October 2010 83 T 49%| 51% 3%, 7% 0% 6%| 31% 0% 5% 31%| 53%| 11% 2%Jfuture of Albion Street
Rotherhithe 08 November 2010 101 611 50%| 50%| 0%| 13% 0% 0%| 87% 7%| 27%| 35%| 12%| 19% 2%|Thames Water - KSG
Rotherhithe 08 December 2010 43 35  59%| 41% 4%| 13% 3% 4%| 70%| 10% 7%| 28%| 45%| 10% 0%]Intergenerational
Rotherhithe 20 January 2011 31 21| 55%| 45% 0%| 1% 0%| 11%| 78%] 0% 0%| 22%| 56%| 22% 1%]Housing

Rotherhithe 03 March 2011 48 431  40%| 60% 2%| 1% 2% 0%| 85%) 0% 7% 17%| 50%| 26% 3%]Education

Walworth 13 December 2010 41 431 47%| 41% 0%| 21% 0% 0%| 38% 9% 5% 9%| 28%| 12%] 9%| Community saftey
Walworth 24 January 2011 50) 65 50%| 44% 0%| 12% 4% 2%| 28% 2% 0% 8%| 34%| 16%] 10%|Housing 2

Walworth 01 March 2011 72 80] 44%| 50% 0%| 1% 1% 1% 41%] 6%, 4% 15%| 29%| 14% 6%

Parks & open spaces




